



KLASA: 605-06/19-01/2  
URBROJ: 359-05/4-19-1

Zagreb, 18. srpnja 2019.

- PREMA POZIVNOJ LISTI U PRIVITKU -

**PREDMET: Poziv za iskaz interesa za sudjelovanjem u eTwinning inicijativi namijenjenoj obrazovanju studenata (*Teacher Training Initiative – TTI*) u akademskoj godini 2019./2020.**

Poštovana/poštovani,

Agencija za mobilnost i programe EU nacionalna je agencija nadležna za provedbu programa Erasmus+, čiji je sastavni dio inicijativa eTwinning. Pri Agenciji djeluje Nacionalna služba za podršku inicijativi eTwinning. Ovim Vas putem pozivamo da razmotrite prijavljivanje za sudjelovanje u **eTwinning inicijativi *Teacher Training Initiative*** („eTwinning inicijativa za ustanove za obrazovanje učitelja“).

Inicijativa je namijenjena visokoškolskim ustanovama koje provode studijske programe za odgojitelje, učitelje i nastavnike. Ova se inicijativa ostvaruje kroz suradnju eTwinning nacionalnih službi za podršku i odabranih europskih visokoškolskih ustanova.

**eTwinning** je zajednica odgojno-obrazovnih djelatnika iz predškolskih ustanova, osnovnih i srednjih škola. Ova zajednica djeluje putem sigurne platforme, [www.etwinning.net](http://www.etwinning.net), kojoj mogu pristupiti djelatnici odgojno-obrazovnih ustanova čiju registraciju odobre nacionalne službe. Sudionici se mogu uključiti u niz aktivnosti: provedbu projekata s ostalim ustanovama; razmjenu stručnih sadržaja s kolegama i razvoj mreža stručnjaka; sudjelovanje u raznim oblicima profesionalnoga razvoja (*online* edukacije, stručna usavršavanja u obliku seminara, konferencija i sl.).

Na platformi [www.etwinning.net](http://www.etwinning.net) registrirano je više od 670 000 odgojno-obrazovnih djelatnika iz više od 206 000 škola, te je u 44 eTwinning i eTwinning Plus zemlje članice programa provedeno više od 89 000 projekata.

eTwinning zajednica u Republici Hrvatskoj broji više od 10 000 odgojno-obrazovnih djelatnika te je jedna od najbrojnijih i najbrže rastućih u Europi. Više informacija o eTwinningu dostupno je na mrežnoj stranici [www.etwinning.hr](http://www.etwinning.hr).



Primarna ciljana skupina u eTwinningu su odgojno-obrazovni djelatnici predškolskih i školskih ustanova. Ovim pilot-projektom namjera je proširiti djelokrug eTwinninga i osposobiti studente na učiteljskim fakultetima, odnosno visokoškolskim ustanovama koje pružaju studijske programe i za odgojitelje i nastavnike, za uporabu inovativnih tehnologija, u njihovom budućem radu s učenicima. Sudjelovanjem u ovom projektu fakultetima kao i njihovim studentima pruža se mogućnost stjecanja novih iskustava, dodatnih praktičnih znanja i novih prilika za suradnju s kolegama iz drugih europskih zemalja.

Uloga fakulteta odnosno relevantnih ustrojbenih jedinica visokih učilišta u ovom projektu jest **odabrati studente završnih godina studija i nastavno osoblje** zainteresirane za uključivanje u projekt te osigurati tehničke kapacitete, odnosno vremenske termine i prostorije opremljene računalima s pristupom internetu za pohađanje edukacija.

U suradnji s ostalim nacionalnim službama te Središnjom službom za podršku eTwinningu, Agencija je zadužena za pružanje podrške ustanovama, izvođenje radionica, prezentacija, webinarima i *online* sastanaka u prvoj godini. U narednoj godini očekuju se i mobilnosti za nekolicinu nastavnog osoblja i studenata uključenih u projekt, čije će financiranje biti omogućeno kroz eTwinning. Suradnja u ovoj fazi inicijative odnosi se na kalendarske godine 2019. i 2020., s mogućnošću produljenja suradnje u 2021. godini.

Osim pohađanja sastanaka i edukacija u Hrvatskoj, studenti će imati mogućnost provoditi eTwinning projekte sa:

- studentima uključenim u eTwinning inicijativu;
- učenicima u suradnji s dodijeljenim mentorima, aktivnim *eTwinnerima*;
- školama iz vlastite zemlje.

Studenti će moći odabrati aktivnosti prema vlastitim željama i interesima, što ovaj pilot čini izrazito fleksibilnim i pristupačnim.

Ova inicijativa započela je kao pilot-projekt 2012. godine te su u njega originalno bile uključene sljedeće zemlje: Island, Italija, Španjolska, Francuska, Norveška, Danska i Ujedinjeno Kraljevstvo. Od akademske godine 2015./2016., projekt je otvoren i za nekolicinu novih europskih zemalja, među kojima je bila i Republika Hrvatska, a od akademske godine 2019./2020. projekt je otvoren za sve eTwinning zemlje. U projektu su do sada sudjelovali Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta Josip Juraj Strossmayer u Osijeku te Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu. Broj ustanova koje se mogu uključiti u inicijativu u ovoj fazi je ograničen te hrvatska služba za podršku eTwinningu može odabrati do 6 ustanova koje će sudjelovati u inicijativi.

Ukoliko ste zainteresirani za uključivanje u ovu eTwinning inicijativu, pozivamo vas da nam ispunjeni obrazac iskaza interesa pošaljete najkasnije do **5. rujna 2019.** Obrazac iskaza interesa prilažemo ovom dopisu. Dopisu također prilažemo predložak Memoranduma o razumijevanju koji će biti potpisan s odabranim ustanovama.

Ispunjeni iskaz interesa potrebno je poslati u pdf formatu na adresu elektroničke pošte [etwinning@mobilnost.hr](mailto:etwinning@mobilnost.hr). Slijedom zaprimljenih iskaza interesa, Agencija za mobilnost i programe EU odabrat će ustanove za sudjelovanje u ovom projektu do kraja 2020. godine



Zahvaljujući Vam unaprijed na interesu željeli bismo istaknuti da Vam stojimo na raspolaganju zatrebate li dodatne informacije.  
Za sve informacije obratite nam se na adresu elektroničke pošte: [etwinning@mobilnost.hr](mailto:etwinning@mobilnost.hr).

S poštovanjem,

  
RAVNATELJICA  
mr. sc. Antonija Gladović

*Ovaj dopis se dostavlja isključivo putem elektroničke pošte.*

Prilozi:

1. Obrazac iskaza interesa za sudjelovanje u inicijativi eTwinning
2. Pozivna lista (dostava poziva e-poštom)
3. Memorandum o razumijevanju za potporu eTwinning inicijativi za ustanove za obrazovanje učitelja i nastavnika

Dostaviti:

1. Prema Pozivnoj listi u privitku
2. Pismohrana